MATEMATHUKA BE3 I'PAHULIN
2 KJIAC
ECEH 2019

YKA3AHUSA

1. Mouist He OoTBapstiiTe TeCTa MpEeAu KBECTOPHT Ja € Jajl pa3pelicHUeE.

2. TectbT chabpxa 20 3aa4u CbC CBOOOJIEH OTTOBOP.

3. B nucta 3a otroBOopu TpsiOBa Aa 3amUIIETe OTIOBOPA.

4. Bcekn mpaBHIIEH OTTOBOP Ha 33/1a4UTe C€ OLEHSABA C 2 TOYKH, aKO OTTOBOPBT €
HEIbJIeH — ¢ 1 TOYKa, aKO OTTOBOPBT € TPEIICH UK HE € MOco4eH — () TOUKH.

5. 3a0paHeHo € U3MO0JI3BAaHETO Ha KaJNKYJAaTOPH, TeJIe(OHN WM IPYTU €IEKTPOHHU
YCTPOWCTBA, Y4EOHULIM U CIIPABOYHHIIM C (POPMYIIH.

6.Bpemero 3a pabora mo 3amaunte € 60 munytu. IIpu paBen Opoil TOUKH TiO-
Hampe/ B KJIACHPAHETO € TO3M YUEHHUK, KOUTO € M3pa3xXxoABasl MO-MalKko BpeMe 3a
periaBaHeTo Ha 3a/1aYuTe.

7.B ycnoBusTa Ha 3ajaunTe ce u3noia3par ecmecmeenume uucaa u 0. (0, 1, 2, 3, 4,
.., 10,11, ..., 99, 100, 101, ...)

8. 3a 3ajaunTe C YUCIOB OTIOBOP TPsiOBa J1a ce U3MOJ3BAT ecrmecmeeHume 4ucia u
0.(0,1,23,4,..10,11,..,99, 100, 101, ..))

9. 3abpaHeHo € U3HACAHETO Ha TECTOBETE U YEPHOBUTE HA ChCTE3ATEIIUTE.

10. Ilo Bpeme Ha ChCTE3aHHUETO HE C€ JOMYyCcKa YyXJa MOMOL] OT KBECTOpa WU
apyro gwuie. CamocTosiTemHaTa M 4YecTHa padoTa € TJIaBHOTO HM3WCKBAHE Ha

OpraHu3aTOPUTC KbM YHACTHUIIUTC B TYpHHPA.

KEJAEM YCIIEX!



3agaua 1. Kos nudpa tpsadsa 1a mnoctaBUM BMECTO O, TaKa 4ye

1 neceruna + 14 equuunu = 04 ?
3apaua 2. Koe uncio TpsOBa ga mocTaBUM BMECTO O, Taka 4ue
30+40=o+307?

3anpaua 3. C xonko nudpu ce 3amucanu unciata 12, 34, 60 u 79?

3amava 4. [lombIHU AUNCBAIIOTO YKCIIO ,,7* Taka, 4ye Jia € BIPHO

70-20="7-10.
3agaua 5. IIpecmetHeTe cbopa O + A.
7 5
8 12

(7

3apava 6. [lerpo uman 11 A0BIKH, OT KOUTO 5 YEPBEHHU, a OCTAHAJIUTE — KBJITH.

N3sin 2 xxbatu s0baku. Kosiko bITH S0BIKH ca My OCTaHAINA?

3amava 7. Ha KoJIKO Hail-MHOTO 4acTH MOXEM JIa Pa3/ieIuM KpbI, aKO HAPABUM 35

paspsi3BaHus?
lloacnenue:
0 pa3ps3BaHus 1 pa3psizBane 2 pa3psi3BaHUs 3 pa3psi3BaHus 4 pazps3BaHUs
1 yact 2 yactu 4 gactu 7 yactu 11 yactu




3apaua 8. [lpecmerHere cOopa Ha BCHYKH ABYNH(PPEHH YKCIA 3aMUCAHUA C

pazimmunn udpu usmexay uudppure 2, 0 u 17?

3amaua 9. 3ammcax mocienoBaTEIHUTE Yuciaa oT 1 g0 O. 3a 3amucBaHETO UM
m3non3Bax 13 mudpu 1. Koe e Hali-roisaMOTO 9HCII0, KOETO MOXKE Ja CE€ MOCTaBH

BMECTO 07

3apaua 10. mam cpa, koitTto cbbupa touno 10 mautpa. Mmam m xoda, KosTO
chOupa wim 3 nutpa, uinu 4 aurpa. Konko Hail-maliko bTH TpsiOBa Ja HAITBIHUM

KO(baTa, 3a Ja OIIPCACIINM KOJIKO JIUTpa C’I)6I/Ipa?

3agaua 11. Cnopen mojena, moka3aH Mmo-a0iay, OpoelKH OTISBO HASICHO, KOJIKO

Kpbrueta uma oT 1-s1 10 31-5 CHMBOJ BKITIOUHUTETHO?

OOOO0OAOOOOOADOOOOOADO..

3agaya 12. TpubreiHuk nMa cTpanu 2 cM, 2 cM 1 3 cM. KBagpar uma crtpana 2
cM. C KOJIKO caHTHMETpa OOMKOJIKaTa Ha KBajJparta € Mo-rojiiMa oT OOMKOJIKaTa Ha

TPUBI'bJIHUKA?

3amauya 13. TpsaOBa na u3mon3Bame Mpbyuka ¢ ABDKUHA 12 cM, 3a 1a MpeMepum
IBIDKWHATA HA €HA JbCKa. AKO CMe M3TOJI3BAIM MPBhYKATa 4 MBTH, U OCTABaT OIIIe

2 cM 3a IpeMepBaHE, MPECMETHETE IbIKMHATA HA TbCKATA B JCHUMETPH.

3apgaua 14. Kpanmara Ha orceuka ¢ ab/pbkuHa 30 ¢M ca ouBETeHM B KbJITO. C
OI[BETEHW B YEPBEHO TOUKH Ta3W OTCEUKa € paszjeieHa Ha 10 oTrceuyku, BCsKa C
nbkuHa 3 cM. Cren ToBa MEXKIY BCEKM JIBE OIBETEHM TOYKHM, KOUTO Ca Ha
pasctostHue 3 cM, e otOensa3ana cuHs Touka. Kojko 061110 ca oTOensI3aHuTe KBITH,

CUHU Y YEPBEHU TOUKU?



3apaua 15. KBagpat cbe cTpaHa 3 ¢M € pa3psizaH Ha JiBa €IHAKBH IIPaBOBI'bIIHHKA.
Kosnko munumerpa € 0OMKoJIKaTa Ha BCEKU €/IUH OT TE€3U MPABOBI'BIHULINA?

llosicnenue: 1 canTuMeTbp € paBeH Ha 10 muumeTpa.
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3agaua 16. [leTbp XBBpIAWI JBA pA3JIUYHHU 3apa.

e
-

.

Ha enuHuAT ce € magHano 9nuciaoTo 3 (Tpu TOYKH), a Ha ApYyrus — 2 (IBe TOYKH).

OO6mmwmsT cOop Touku € 5. Orre Mo KOJIKO HaYMHa MOKeE Jia ce Moay4du coop 57

3apauya 1/. Koyiko Hali-MHOTO BTOpHHMKA MOKE Ja UMa cpel 15 mocienoBareinu

JTHU OT KajieHaapa?

3apava 18. [laBun e no-Bucok u ot IleTtsp, u ot MBaH, u ot Ctedan, a lBan ¢ no-

Brucok camo ot Credan. Koiako MoMuera ca 1mo-Bucoku ot MBan?

3agaya 19. JIwim npecMeTHaIa BIPHO
2+4+6+8+10+12+14+16 + 18 + 20,

a Huku npecmetrHan BspHO
19+17+15+13+11+9+7+5+3+1.

Koii e momyuns no-rosistm cOop U ¢ KOJIKO?

3amauya 20. Ilo koJKO HauMHA MOKEM Ja MmoapeAuM uuciara 1, 2 u 3 egHo 10
IpyTo, Taka 4e 1 1 2 BUHAru Ja ca cbceaHu?

llosacuenue: B mogpendara 5, 6, 7 chcenan ca S u 6; 6 u 7.
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